Выбор вариантов задач

Вариант каждого номера задачи для конкретной контрольной работы выбирается по двум последним цифрам шифра. Если две последние цифры шифра больше числа вариантов задачи, две последние цифры шифра делим на число вариантов задачи углом, т.е. без калькулятора. Остаток отделения и есть номер варианта вашей задачи. Например, две последние цифры шифра 58, а число вариантов задачи 20 деление будет выглядеть так: 58:20=2(остаток 18)
Остаток отделения получился 18, значит, решается задача 18 варианта.
Если две последние цифры шифра меньше числа вариантов задачи, то число вариантов задачи делим на две последние цифры шифра. Остаток от деления будет выбранным вариантом задачи.
Если деление происходит без остатка, решается задача 10 варианта.
Указания к выполнению работы.
Решение заданий обязательно привести с обоснованием выбора путей решения, ссылками на изучаемые закономерности, правила, законы, следствия из законов. Само решение прокомментировать и пояснить полученные результаты.
Указания к оформлению работы.
Работа должна иметь титульный лист с указанием названия изучаемого предмета, номера контрольной работы, шифра (или № зачётной книжки), факультета, номера группы, фамилии, имени и отчества, домашнего адреса. Указанные выходные данные для титульного листа должны быть разборчиво написаны от руки или напечатаны на принтере Работа должна быть представлена написанной от руки на любой тетради, или белых листах формата А-4.
Контрольная работа № 1

 
[image: image1.png]1. Paccuutaiite H3MeHeHHe SHTPONMH HPH HArPeBAHHH (oxnaxnenuu)
NpH NOCTOAHHOM JaBNEHHH B HHTepBaje Temneparyp ot T; 1o T, g Kr Be-
mecTBa A, eCTH H3BECTHbl €ro TEMIEepaTypH NJIABJEHHA H KHIIeHHsA, Ten-
JIOEMKOCTH B TBEPJOM, XKHJIKOM H Ta3006pa3HOM COCTOSHHAX, TEMJIOTH
IJIaBJIEHUA U HClapeHHA*.

T =

:E Bewecrso A g, Kr 7., K Te, K
Za

1 | Bry (Gpowm) 25 373 173
2 | HyO (Boxa) 45 421 223
3 Hg (pTyTD) 40 193 673
4 [ CCly (rerpaxaopun yraeponma) 80 323 373
5 | CH,0, (Mypasbunas xuciora) 10 393 273
6 | CoHCI:O5 (TpuxsopykcycHas xucaora) 15 160 350
7 | CH,0O (meranou) 80 303 473
8 | CoH3CIO, (xa0pyxcycnas kuciaora) 15 423 313
9 ) C;H, O, (ykcycHas xucsiora) 8 423 223
10 | C;H¢O (sranon) 50 373 143
11 { C3HgO (aueron) 10 173 373
12 } C4H140O (srnaosuit spup) 50 143 323
13 | CsHys (#-nenran) 35 323 133
14 | C¢Hs (Gensonm) 1 383 273
15 | CgH,z (unkaorexcan) _ 100 373 273
16 | C¢Hyy (n-rexcan) 19 173 373
17 | C/Hg (tonyon) 50 423 173
18 | CgHyNHCH; (n-Mernnannnnm) 40 423 303
19 | CioHs (nadranun) 25 328 523
20 | C1yHgO (a-nadron) 75 579 - 323
21 | Cel0yp (0-kcHMOM) 60 423 223





[image: image2.png]* CpellHHE TEN/IOEMKOCTH BENIECTB BO BCEX arPeraTHHX COCTOSTHHAX, TENJAOTH
NJIaBJI€HHA H Henapeuus Haiiiute no cnpabounuky [C. X., 1. 1]. Tensaors nepexogocs
H3 0AHOA MOAH(HKAUKK B APYIyI0 He YUHTHBATh, [IPH OTCYTCTBHH JAHHMX NPHHATH,
YTO TENJIOEMKOCTH He 3aBHCAT OT TeMnePaTyph. 3HaueHHA TenJoeMKoCTel, OTCYTCT-
BYIOLlHe B CNPaBOYHOM JHTepaTyPe, BHYHCIHTL NPHOAHKEHHO, HCHOAb3OBAB JaHHbe
cnpaBoynuKa [M.].




С.Х., т.1 – Справочник химика/под ред. Б.П.Никольского. М.,1965; 

справочник [М] – Справочник физико-химических величин/под ред.А.А.Равделя и 
А.М.Пономаревой. Л., 1983
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1. ITo 3aBHCHMOCTH JaBNeHHSl HACHILEHHOTC Napa OT TeMOepaTypsl H
NJOTHOCTH JAHHOTO BelllecTBa A ¢ MONEeKyJAspHOil Maccoli M B TBepioM H
KHAKOM COCTOAHHSX (drp H dy B Xr/M%) B TpoitHO#H TOUKE (TP.T): 1) HOCT-
poiite rpaguk 3asucumoctH Ig P ot 1/T; 2) onpefieiuTe no rpaguky Koop-
AHHATH TPOHHOH TOYKH; 3) pacCYHTaiTe CPEXHIO TEIIOTY HCHAPEHHS H
BO3rOHKH; 4) nocTpofite rpaguK 3aBHCHMOCTH JABJIEHHs HACHILEHHOro na-
pa oT TeMnepaTyphl; 5) onpeeanTe TEMIOTY IVIAB/EHHs BEIECTBA NPH TeM-
nepatype TpoiiHofi ToukH; 6) Beuucaure dT/dP aas mpouecca naabje-
HHSl NpH TEMNepaTtype TPOHHOH TOYKH; 7) BHIYHCIHTE TEeMOeparypy mjaas-
JIeHHs BellecTsa npH AasieHud P Ila; 8) BhuHC/AHTE H3MEHEHHE IHTPO-
ndH, 3Hepruil 'n66ca u I'eibMroabua, 3HTaALNHH ¥ BHYTPEHHEl SHepTHH
AJIA nipouecca BO3TOHKH | Mo/ BellecTBa B TPoiiHo# ToUKe; 9) onpezenure
YHCJIO TEPMOAHHAMHYECKHX cTereHell cBOGOL! NPH CIEAVIOUHX 3HAYEHHAX
Temneparypel M AaBieHdsi: a) Top.r, Prpr 6) Typu P =1 atm; B)
( R lléT’]?'T' HeofxonumMbie ais pacuera faHHLIE BO3LMHTE H3 TaOMHILLE
CM. C. . -





[image: image4.png]Mo Bapn- Tsepnoe coCTOARHe Juakoe cocrosHre
aHra Ycaosrs
T, K ‘ P, Ila T,K l P, Ila
268,2 401,2 269,2 505 M=18
269,2 4372 2722 533,2 P=40,5-10° Ia
270,2 475,9 2732 573
1 2712 517,2 275,2 656 drs==918
272,2 533,3 278,2 760
283,2 982 d == 1000
288,2 1600
248,0 7 998 260,0 23 327 M==27
9 254,4 13 300 2650 27 190 P=800-10° ITa
258,0 17 995 270,0 31 860 drs=718
259,0 19995 2780 40290 dyx =709
260,0 23 327 282,0 47 990
55 1333 60,0 12 663 M=28
58 3999 64,0 17 329 P=500-10° Ia
3 59,2 11997 66,0 22 394 drs=1026
63 14 663 67,8 27 993 = =808
64 17 329 69,0 31 992
71,0 39990
100 4132 105 17 329 M=30
104 8531 112 29 653 P=900-10° Ma
4 107 14663 114 34738 dry=1272
109 19 995 115 38 657
119,5 25 367 116 46 435 dy=1260
112 29 653 117 53 053
229,2 133,3 2732 4786 M=32
248,0 694,5 282,5 6665 P=300-10° ITa
5 257,0 1333 208,2 12 697 dr5 =837
267,2 2966 306,7 16 396
273,2 4786 312,5 18 929 dx =825
316,5 21 328
173 7 330 190 31192 M=34
178 11609 196 38 657 P=450-10% Ila
6 183 16 795 200 46 655 dxs=1010
184 19995 207 55 986 dx =980
190 31192 215 69 476
221 77 314
196 101 325 212 592751 |M=44
263 190 491 220 648480 | P=750-10° Ma
7 213 402 360 223 674824 |d.z=1542
220 648 480 239 1005114 {dx=1510
241 1 065 237
242 1131722





[image: image5.png]Teeproe cocrosune

Wunkoe cocroaune

Mpodoanenue rada.

Ne Bapy-
aHTa K % P. Ila I K g b i Yceaosus
i
276,6 1413 9772 186 M=146
978.2 1706 2762 9682 P==950-10% Ma
8 2792 187¢ 2814 2372 drs==1240
286,9 2066 283.2 9625 Ao == 1990
281.4 2379 285.2 207y
988,7 327
|
236 26 260 236 63315 | M=52
223 31 458 246 78647 1 P=350.10° IMa
9 237 39 900 248 83978  {d.,==23010
240 49997 249 86645 ! d,=2955
247 58 518 252,5 96 942
245 | 666530 253,5 100 508
249 . 86645
i
17582 ° 1 9265 1822 187 M=535
1788, | 6398 1873,2 300 P==530-10° Tla
1810,2 ¢ 9997 1905 387 drs=6800
19 1835,2 g 115,99 1938 486 == 6750
18732 . 300,00 1956 573
[ 1991 | 800
i 2040 73
!
2491 1333 263 26660 | M=58
252,4 2666 303 37724 | P=700-10° Na
263,8 5332 308 46 188 | drp=822
11 271,2 7998 311 51720 w =812
180,9 13 330 313 56 186
203,¢ 26 660 3i6 63317
i
183,2 3333 201 4665,6 M==64
188.0 585,5 203,7 5305 B==1000-10° [Ta
196,2 1850 214 7198 fen = 1600
12 1992 3000 216 7998 de == 1560
203,7 5305 230,2 13 328
5440 21 728
131 1333 137 6655 M=68
135 1999,5 141 7331,5 P=300;105 Ha
137 2666 145 86645 drn== 1250
13 139,2 3999 146 9997 5 | dm==1434
1415 5332 149 12553
144,0 7998 1514 15996
146 9997,5 ‘





[image: image6.png]ITpoGoacenue Ta6A.

Taepaoe cOCTOREHES

Jzproe CocTORENE

Ne napu-
am‘g " i T, K | P, f1a K P i Yeaoausn
273,2 | 3965,8 274,2 a730 M=T8
274.2 l 3465.8 2759 4000 P=906G-10° [1a
14 276,2 3832.3 376.2 4160 25 =893
2779 | 43056 273,2 4530 =890
2752 L 4530 2532 6050
[ 200.2 8635
|
177.3 ; 15926 180 26 660 M=8}
180 |19 $25 185,5 30987 | P=220-10° Tla
15 182 23 994 188 37087 | des= 1626
184 28 559 191 43456 | du=1610
185,5 32992 194 41 987
196,8 59 985
a9 10 675 111 63984 | M=-833
1019 13595 1i5,5 58649 | P==800.10° ITa
6 103 17 350 il7 79782 | dra==3330
(045 | 19995 118 TT80 | du==2150
67,2 | 26660 119 82 646
1155 1 68649 119,6 g7 711
272,5 33325 275,7 48788 | M=84
2734 35991 280,2 55086 | P=120-10° Ma
17 2757 4085,6 281,7 57986 |dr»=796
9773 45989 283.3 61986 |dax=788
2742 5365.4 285,2 69316
981,7 5798,6 9875 77314
353,2 39,99 3633 1866 | M=122 .
363,2 79,98 3932 6798 | P=850-10° Ila
18 373,2 1868 395,2 7331  jdrs=1105
383,2 3939 400,7 973,1 o == 1095
393,2 79,5, 4037 1133
408,7 1399,3
205,2 16796 219,2 5655319 | M=1275
208 19195 2242 59983 | P==500-105 Tla
209,2 22662 2257 66650 | drs=2970
19 213,2 29 859 2909 75981 == 2850
216.4 35951 231.2 83 979
220 45 988 3237 87975
2242 | 53935
3348 285.5 2482 1045 M=1275
338.4 352,% 3837 1966,3 | P=180-10° a
343,2 533,2 358,2 1349 dry==1145
% 3482 733,1 363,38 1666 o =982
353,2 1039, 1 368,8 4066
353,7 1266,3 373.8 2466




3. Вариант/Задание
1. При каких условиях свойства реального газа приближаются к свойствам идеального газа? Можно ли безгранично сжимать реальный газ? Каков физический смысл постоянных в уравнении состояния идеального газа? Можно ли, зная температуру и давление газа, определить число молекул в единице объема?

2. Чем обусловлена малая сжимаемость жидкостей? Чем объяснить, что с повышением температуры уменьшаются поверхностное натяжение  и вязкость? На каких принципах основаны методы измерения вязкости?

3. Основные признаки твердого состояния. По каким признакам можно отличить кристаллическое тело от аморфного? В чем состоит основное различие в строение кристаллических и аморфных тел?

4. Почему при быстром охлаждении жидкости она переходит не в кристаллическое, а аморфное состояние? Чем отличается полиморфризм от изоморфизма?

5. Первый закон термодинамики. Дайте определение понятий «теплота», «работа», «внутренняя энергия системы» «энтальпия» Рассмотрите приложение первого закона к различным термодинамическим процессам.
6. Тепловой эффект химической реакции, методы его определения. Для каких реакций ΔU= ΔH, ΔU>ΔH, ΔU< ΔH? Приведите примеры.

7. Сформулируйте Закон Гесса и его практическое применение. Покажите что закон Гесса есть приложение первого закона термодинамики к химическим процессамю

8. Дайте понятия о стандартных теплотах образования и стандартных теплотах сгорания вещества. Что собой представляют стандартные теплоты образования Н2О, СО2 и СаСО3? Как рассчитать теплоту сгорания органического вещества, располагая данными по теплотам образования различных веществ?

9. Проанализируйте уравнение Кирхгофа. Пользуясь справочными данными, рассчитайте тепловой эффект любой подобранной Вами реакции     при Т1=298 К и Т2=1000 К.
10. Приведите формулировки и математическое выражение второго закона термодинамики. Поясните формулировку «Теплота не может самопроизвольно переходить от тела менее нагретого к более нагретому».

11. Энтропия .Физический смысл. Что означает такое определение: «Энтропия есть мера молекулярного беспорядка в системе»? От чего зависит энтропия вещества?

12. Какие термодинамические функции используют для определения направленности самопроизвольного протекания процессов в изолированных закрытых и открытых системах? Определите направление протекания химической реакции N2+3H2=NH3 при 298 К и парциальных давлениях реагирующих веществ, равных 1.

13. Дайте определение понятия «химическое сродство». Что служит количественной мерой химического сродства? Что такое «стандартная энергия Гиббса образования вещества», для каких целей ее определяют?
14. Проанализируйте уравнение изотермы химической реакции, покажите ее практическое применение, Запишите уравнение для конкретной реакции.

15. Каковы особенности химического равновесия в гетерогенных системах? Приведите конкретные примеры гетерогенных реакций и запишите для них константу равновесия.
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